



国家二级综合医院

周口市巾帼文明岗

河南省抗击新冠肺炎疫情先进集体

中国社会办医新冠肺炎战疫先进单位

# 周口港区医院举行抗击疫情先进个人表彰大会

**本报讯** (记者 侯国防 通讯员 艾义麟)1月16日下午,周口港区医院(周口烧伤医院)在周口体育中心弗思特宴会中心举行2020年抗击疫情先进个人表彰大会。副市长秦胜军出席会议,市卫健委、民革周口市委、周口港区管委会等有关部门相关负责人参加会议,并为受表彰人员颁发荣誉证书。周口港区医院董事长孙继祥在表彰会上致辞。

大会设置“抗疫卓越领导奖”“港医功勋获得者”“抗疫最美医师”“抗疫最美护士”“疫情防控卓越贡献奖”“抗疫坚强后盾奖”6个奖项。分别授予孙继祥、贺志勇等58名在抗疫期间作出突出贡献的领导、干部和职工。

表彰会上,秦胜军为孙继祥颁发“抗疫卓越领导奖”荣誉证书;贺志勇、尹东云、田超、王记、石恺丽、孙美清、许听昕、郑艳平、栾路军9位援鄂英雄被授

予“港医功勋获得者”荣誉称号;苑慧毓、高山、刘元、苑文豪、杨富、李双双被授予“抗疫最美医师”荣誉称号;周迎强、张会娟、任丽敏、刘娟、张如心、闵会、韩亚茹、王迎香被授予“抗疫最美护士”荣誉称号;张娟、曾凡军、路高建、时安显、石亚辉、陈帅、安瑞、王珍、靳敏杰、祖亚萍、路秋、王乐乐、贾锐、苑俊峰、李璐、吕亚东、黄深远、范小纳、张岑、宋文慧、刘霞、张峻丽、段莉委被授

予“疫情防控卓越贡献奖”;王瑞海、杨献国、赵金保、黄晓振、熊旭红、艾义麟、王茂林、刘立红、孟全心、杜小虎被授予“抗疫坚强后盾奖”。

大会对周口港区医院在疫情防控、援鄂援非方面取得的成绩给予肯定和表扬,对该院职工在疫情防控常态化工作中的付出予以鼓励,号召全体干部职工为医护事业不懈奋斗,为人民群众的健康保驾护航。

## 以党建引领医院高质量发展

# 周口港区医院开展十九届五中全会精神宣讲活动



本报讯(记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图)为学习贯彻党的十九届五中全会精神,近日,周口港区医院(周口烧伤医院)邀请市委党校老师以“以党建引领医院高质量发展”为主题,开展党的十九届五中全会精神宣讲活动(如图)。周口港区医院董事长孙继祥、院长贺志勇、副校长张娟、党支部书记兼行政副院长苑慧毓、副院长王瑞海、业务副院长高山、监事会主席谭玉峰等院领导班子成员及医院全体干部职工参加活动。

此次活动由市委党校王伟主讲。王伟从“新阶段与新目标”“新理念与新部署”“新变化与新格局”“新使命与新担当”4个方面,深刻阐述了党的十九届五中全会精神,并结合医院实际,对医院党建工作进行理论指导,要求医院党员干部发挥先锋引领作用,凝聚组织力量,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装自己,不忘初心、牢记使命,用实干精神指导工作,用担当精神鼓舞斗志,推进工作深化升级,切实改进工作作风,履行工作职责,坚持用医院高质量发展为己任,以服务提升为抓手,以爱岗敬业为担当,以价值体现为目标,扎根医院,担当作为,发挥基层一线“尖兵”作用,确保各项工作取得显著成效。

宣讲结束后,该院领导要求全院干部职工全面贯彻落实党的十九届五

中全会精神和习近平总书记关于谋划“十四五”时期我国改革发展的一系列重要思想,在工作中守纪律、懂规矩,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,勇于担当作为,切实

把思想、行动统一到会议精神上来,把智慧力量凝聚到会议目标上来,撸起袖子加油干,扑下身子抓落实,为医院“十四五”规划建言献策。

该院干部职工纷纷表示,要在以习

近平同志为核心的党中央坚强领导下,在市委、市政府及港区管委会的正确带领下,以党的十九届五中全会精神为指引,为保障人民群众健康作出更大的贡献。

## 扶危济困 港医有爱

# 周口港区医院为云南烧伤儿童献爱心



本报讯(记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图)1月5日上午,周口港区医院(周口烧伤医院)在医院门诊1楼大厅举行捐款活动,为全身多处烧伤、第三次到医院治疗的云南儿童余乘银献爱心(如图)。当余乘银的父亲余静永从该院副校长张娟手中接过5024元捐款时,感动得热泪盈眶,连声称谢。

据了解,2016年,云南省哈尼族4岁小男孩余乘银不幸被烧伤,身体烧伤面积达45%,在云南当地辗转多家医院进行治疗,虽大部分烧伤创面愈合但仍有部分残余创面愈合困难,双下肢、会阴部、腹部疤痕增生严重。疤痕挛缩、粘连对他的双下肢造成了严重的影响,成片不愈合的创面也给小乘银带来了巨大的痛苦。为救孩子,余家四处借款,欠下了50多万元的外债,余乘银的母亲不堪重负,离家出走,其父亲不愿意放弃孩子,独自带着小乘银四处求医。2017年,流落在郑州的父子俩,通过爱心公益组织,遇到了张娟,张娟将其接到周口烧伤医院进行救治,并为其免除了大部分治疗费用。小乘银的不幸遭遇也得到了周口广大市民和新闻媒体及萤火虫公益组织的关注和帮助。经过治疗,小乘银一年多未治愈的溃疡全面愈合,因疤痕增生导致的多个部位挛缩、肢体活动障碍在经过激光、手术等治疗后,疤痕及功能均得到了改善。

之后,小乘银回到云南开始上学。如今,两年过去了,小乘银生长发育非常快,由于烧伤疤痕的特殊性,烧伤后

疤痕及移植皮片的生长速度远远跟不上孩子的生长速度,小乘银右腿腘窝处再次出现溃疡,影响行走。于是,元旦前夕,小乘银的父亲带着他又一次离开家乡来到周口港区医院接受进一步治疗。

由于余家经历了4年的求医生活,

困的感人一幕在医院上演。

面对记者,余静永动情地说:“在最困难的时候,我们来到了周口,孩子得到了治疗。一些爱心人士给我们捐款捐物,我们在周口港区医院就像在家一样。周口这座城市虽然不大,但却让我们父子俩倍感温暖!”

# 周口港区医院举办2021年学术年会

本报讯(记者 侯国防 通讯员 艾义麟)1月17日,由周口港区医院(周口烧伤医院)在市体育中心弗思特宴会中心举办2021年学术年会。来自各县(市、区)的300多位医疗同仁齐聚一堂,在烧伤、整形、疤痕修复、整形美容、外科、骨科、内科、妇产科等方面进行了学术交流。

本次学术会经过相关疫情防控部门审批备案,并采取实名制预约登记,报到时审核健康码、行程码,进门消毒,会前会后消杀等严格的疫情防控措施,确保在疫情防控安全的前提下,举办一场年度学术交流盛会。

会议由周口港区医院院长贺志勇

主持。周口港区医院董事长孙继祥在致辞中对长期以来关心支持周口港区医院医学事业发展的社会各界人士表示衷心感谢,并致以诚挚的问候。

随后,医院领导贺志勇、张娟及烧伤专家张宏、烧伤整形科主任靳雪义、特邀专家市中心医院神经内科主任程

乾、特邀专家市中医院心脏中心主任李斌等围绕烧伤、整形美容、光电技术、慢性创面、减重与代谢等方面作了学术汇报。

此次学术年会“干货”满满,大家相互交流,收获良多,现场不时响起热烈的掌声。

## 周口港区医院被授予“萤火虫爱心企业”称号

**本报讯**(记者 侯国防 通讯员 艾义麟)1月9日下午,2020年周口市慈善总会萤火虫公益年度总结表彰大会在周口元坤国际酒店举行。周口港区医院(周口烧伤医院)被授予“萤火虫爱心企业”称号。该院副董事长张娟代表医院上台领取牌匾。

据了解,周口港区医院自成立以来,始终热心公益事业,以回报社会、热心公益为己任,与周口萤火虫公益组织一起组

织、参与了多场义诊、救助、赈灾、捐助等公益活动,忠诚践行“大医精诚、仁爱为民”办院宗旨,受到社会各界广泛称赞。

表彰会上,周口港区医院收治、萤火虫公益组织救助的云南烧伤儿童余乘银,作为受助对象代表致辞,小乘银的父亲余静永向大家讲述了自己在危难之时被周口港区医院及萤火虫公益组织救助的过程,对周口人民的大爱精神表示衷心感谢。

## 周口港区医院举行冬春季疫情防控工作培训会

**本报讯**(记者 侯国防 通讯员 艾义麟)1月12日,周口港区医院(周口烧伤医院)在该院多功能会议室举行周口港区卫生健康系统冬春季新冠肺炎疫情防控工作培训会。来自周口港区卫生健康系统的医护人员及疾控人员80余人参会。

培训会上,周口港区有关领导传达了全市冬春季新冠肺炎疫情防控工作会议指示精神和具体要求,要求港区卫生健康

系统要严格落实岗位责任,守土有责、守土担责、守土尽责,扎实做好各项防控工作,确保港区各项疫情防控工作落到实处。

周口港区医院疾控科、检验科负责人分别向参会人员传达了《应对冬春季新冠肺炎疫情防控工作方案》—医疗机构新冠肺炎疫情防控工作指引》《新冠病毒感染诊疗方案》,并围绕七步洗手法、手消毒、正确佩戴口罩、采集鼻咽拭子等对参会人员进行了培训。

## 周口港区医院开展疫情防控演练

**本报讯**(记者 侯国防 通讯员 艾义麟)为全面提升应急处置能力,健全常态化防控机制,全力保障辖区群众的生命健康安全,1月8日下午,周口港区管委会科教卫办公室组织周口港区医院(周口烧伤医院)、李埠口乡卫生院开展新冠肺炎疫情防控应急实战演练。

经市级专家会诊后,认定该男子符合疑似病例标准,按照防控指挥部规定,用负压转运车将其转运到定点医院进行治疗。疑似病人转运完毕后,该院医护人员对接触者和留置观察场所和转运车辆进行消杀,做好防控工作。

演练结束后,港区管委会有关负责人对演练过程进行点评,并强调,2021年冬春季节,疫情随时都有暴发的可能,希望通过此次演练提醒广大医务人员时刻保持警惕,完善应急预案,确保一旦发现疑似病例,能有条不紊妥善处理,不出任何纰漏。

## 周口港区医院圆满完成港区教职工体检工作

**本报讯**(记者 侯国防 通讯员 艾义麟)连日来,周口港区医院(周口烧伤医院)精心组织,悉心安排,圆满完成港区教职工体检工作。

该院共接待全区21个学校507名教职工,体检项目科学全面,并提供了早餐。

该院健康管理中心与相关医、护、技科室密切配合,医务人员主动放弃元旦休假和休息时间,全力以赴为教职工做好体检保障工作,受到广大教职工的一致好评。

据了解,因疫情防控需要,本次体检按照分批次、分校区的原则进行,每天限量安排教职工来院体检。1月1日至11

月,周口港区医院(周口烧伤医院)健康管理中心承接各类大中小型团检和个检,为您的健康保驾护航。

健康管理热线:17329266692



高希言

周口港区医院河南中医药大学国医专家团成员

坐诊时间:每周一

坐诊地点:门诊2楼康复大厅

主诊方向:针灸治疗失眠、头痛、眩晕、耳鸣、顽固性胃肠病、颈肩腰腿痛等

**专家简介:**特邀专家,医学博士、教学名师、教授、博士生导师,河南中医药大学针灸学科带头人,河南省省级学术技术带头人,河南省优秀青年科技专家,河南省医学会医疗事故技术鉴定专家,中国针灸学会理事,中国针灸学会针灸文献专业委员会副秘书长,中国针灸学会针灸法分会理事,郑州市针灸学会主任委员,新世纪全国高等中医药院校教材《各家针灸学说》主编,新世纪全国高等中医药院校高职高专规划教材《针灸学》副主编,主编出版《中医心脑病学》《实用中西医结合治疗学》《实用中西医结合内科学》《实用中西医结合外科学》等学术著作,发表论文300余篇,获发明专利6项、实用新型专利38项,获省部级科技奖十余项。

**擅长治疗:**失眠、头痛、眩晕、耳鸣、耳聋、面瘫、抑郁症、顽固性腹泻、便秘、胃炎、颈椎病、肩周炎、腰腿痛、关节炎、关节积液、妇女痛经、附件炎、黄褐斑等。

## 名医风采

## 24小时咨询接诊电话

0394-8275000  
13526247119

院址:周口港区金沙江路与庐山路交叉口  
(原周项路与庐山路交叉口南1500米)